

今日路桥

2013年1月24日 星期四 壬辰年十二月十三 总第1501期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 罗雪娇

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

深入推進【平安浙江】和【法治浙江】建設

本报讯(记者项懿)1月23日,全省政法工作视频会议召开。会议总结去年政法工作,分析当前形势,部署今年和今后一个时期全省政法工作任务。区委书记郑敏强,区委副书记潘建华,区委常委、公安分局局长郑灵江在路桥分会场参加会议。

会议指出,今年全国政法工作提出建设“平安中国”,而浙江省要在新的起点上继续坚持干在实处、走在前列,追求更高标准,全面提高“平安浙江”建设的层次和水平,努力建设基础更牢、水平更高、人民群众更加满意的“平安浙江”。

会议指出,建设“平安浙江”,关键在落实、关键在基层、关键在实效。我们要从更高起点、更高层次上全面深化平安建设,以求真务实的作风抓落实、以“功成不必在我”的信念强基层、以走在前列的标准求实效,努力建设基础更牢、水平更高、人民群众更加满意的“平安浙江”。特别是平安考核要落实到位,标准要更高,执行要更严,让各级领导干部手里始终都拿着两张表,一手拿经济报表,一手拿平安报表,真正做到“两手抓、两手都要硬”。各级政法机关是执法司法的专业力量,必须把维护社会公平正义作为首要价值追求,始终心存敬畏,把严格执法、公正司法贯穿于政法工作全过程,真正实现执法的法律效果、政治效果与社会效果三效统一,不断推动“法治浙江”建设。

会议强调,建设“平安浙江”、“法治浙江”,关键要有一支过硬的政法队伍。要继续坚持从严治警方针,讲政治、正作风、守纪律、精业务,确保班子坚强、干警清正、队伍清廉、司法清明。各级党委要切实加强对政法工作的领导,及时研究解决体制、班子、队伍、保障等重大问题,为政法工作提供坚强的政治保证。

在路市人大代表视察食品安全工作

本报讯(记者郑怡实习生罗斌妮)1月22日,为进一步推进我区食品安全工作,保障市民饮食安全健康,区人大常委会副主任李国敏率在路市人大代表开展食品安全工作视察活动。

李国敏一行先后来到台州市蔬菜批发中心、话月巷菜市场,台记小吃和华禧西饼进行实地检查,认真听取了相关负责人的情况汇报。通过仔细询问、查阅台账、观看流程等方式,检查了食品安全监管体制机制建设情况、食品生产经营者履行保障食品安全责任情况、食品安全风险监测和标准体系建设情况、依法开展食品安全综合治理情况及食品安全源头治理情况。

视察中,市人大代表们表示,食品的质量和安全隐患越来越突出,直接影响到市民的身体健康和生命安全,必须健全和完善法律法规,提升惩处力度,打击违法销售;要加强宣传指导,强化市民的食品安全意识;要杜绝污染源头,加强食品的抽样检测与保护及监管;要注重市场监管,建立有效的食品安全协调机制,整合执法力量,杜绝不合格食品流入市场。

停电信息

各用户:

2013年1月29日 08:00至18:00):因计划检修国际754线停电,停电区域为商西路夜市、台州商业银行、幸福人家、泰隆大厦等。

2013年1月31日 08:30至18:00):因计划检修朱家775线、西站783线停电,停电区

域为自来水厂、工商局、财税局、管林村、客运中心、山马村部分、路桥残联、河西大厦、河西村、迎商小区、家具市场等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给用户带来不便,敬请谅解!

路桥供电局 2013年1月23日

区政协四届四次常委会议召开

本报讯(记者梁佳)1月22日下午,区政协四届四次常委会议在区机关事务管理局四楼会议室召开。区政协主席陈夏霖,副主席王世祥、陈明伟、王玉玲、邵韵清、郭栎材、陈国谊,秘书长林卫星及常务委员出席。会议由陈明伟主持。

会议协商通过了关于召开政协第四届台州市路桥区委员会第二次会议的决定;协商通过了区政协四届二次会议议程(草

案)、日程;协商通过了区政协四届二次会议上常委会工作报告(草案)、常委会关于提案工作情况的报告(草案)及报告人名单;协商通过了区政协四届二次会议副秘书长名单。会议同意卢子斌、朱百清、陈庆忠因工作变动辞去四届区政协委员职务,同意王琪、应伯虎担任四届区政协委员职务,评选张士再等10名委员为2012年度优秀政协委员。会议还通报了对

70个区级单位办理政协提案等工作民主测评的结果。

会议强调,要认真学习贯彻党的十八大精神和区五届二次党代会精神;为高水平完成今年工作任务做好各项准备;认真做好区政协四届二次会议的筹备工作。

三届区政协主席王恕杰,不是常委的区政协各办委主任、副主任、主任科员,各镇(街道)政协联络处负责人列席了会议。

真情送温暖 群众挂心间

本报讯(记者徐诗明)1月23日上午,带着党和政府的关怀和温暖,区委副书记、政法委书记潘建华走访慰问了金清镇部分老干部、困难党员、全国劳模及黄娘精神康复托养院的全体精神康复者,给他们送去慰问金和棉被、水果等慰问品。区委老干部局、区总工会、区委组织部、区残联等部门负责人陪同。

潘建华一行首先来到离休老干部张崇载家中。张崇载是原路桥金清供销社副主任,也是金清老干部学习组组长。一走进张崇载家,潘建华便紧紧握住老人的手,

亲切地询问老人的身体状况。如同老朋友相见,潘建华的问候让张崇载倍感温暖。了解了张崇载的生活状况后,潘建华将慰问金送到他手中,并代表区委区政府感谢老党员、老干部为党和国家发展所作出的贡献。

与张崇载告别后,潘建华又看望了困难党员李普庆。李普庆是金清镇友谊村村民,今年83岁。因患有胃癌,高额的医药费使老人的生活陷入困境。坐在李普庆居住的简陋小屋里,潘建华关切地询问老人面临的困难和需要解决的问题,但老人只是拉着潘建华

的手,不住地说着对党和政府关心重视他们这些老党员的感谢之情。临别前,潘建华将慰问金递到李普庆手中,并表示以后一定找机会再来老人家中看望他。

当天上午,潘建华还慰问了金鹏化工有限公司员工、全国劳模卢忠及黄娘精神康复托养院的全体精神康复者。一路上,潘建华反复叮嘱,春节将至,各级干部一定要深入基层、深入群众,切实帮助困难群体解决实际问题,精心安排好节日期间的各项工作,做好安全稳定工作,确保人民群众过一个欢乐祥和的春节。



袁浩教授石雕像暨陈列馆开馆揭幕



“路桥农村合作银行”杯
新闻摄影大赛
新农村建设的金融主力军

1月21日下午,博爱医院举行袁浩教授石雕像暨陈列馆开馆揭幕仪式。市、区领导陈惠良、周国俊、蒋斌芳、陈国谊等参加,并分别为石雕像和陈列馆开馆揭幕。

袁浩是博爱医院创始人之一,他致力于骨伤科疑难疾病“股骨头缺血性坏死等髋关节疾病”的研究30余年,先后在国内外发表学术论文50余篇,1995年被国务院授予

“全国先进工作者”荣誉称号,2000年获国家科技进步二等奖。

为纪念袁浩教授对路桥人民健康事业作出的贡献,弘扬他济世救人的文化精神,“博爱”医院专门成立了袁浩教授文化精神传承委员会,寻找他生前的故事、收集遗物资料等。

本报记者 王保初 通讯员 蔡伟标 摄

加强组织 明确职责 全面部署春运工作

本报讯(记者郑怡)1月23日,2013年区春运工作会议召开,对今年春运工作进行了全面部署。副区长李震杰参加会议。

会议指出,2013年春运将从1月26开始,3月6日结束,共计40天。春运期间,我区客流比较集中,客流量预计达128.6万人次,相比去年涨幅不大,但春运期间天气

寒冷,可能会面临雨雪天气,春运工作任务仍然繁重,需要全力做好春运工作。

会议要求,各有关部门要加强组织,细化责任分工,明确职责,强化协调配合,抓好部署,抓好运力,抓好畅通,抓好安全,抓好服务,共同做好春运各项工作。各运输部门及镇(街道)要及时落实,确保人员、物力、财力和精力到位,做好各项应

对突发状况的应急预案;要坚持安全第一、预防为主的方针,落实安全责任,抓好源头治理,杜绝车辆超载、场外拉客等非法组客现象;要切实做好驾驶员的安全教育和管理工作,提高安全意识,保证行车安全,保障旅客出行安全;要做好延误后的旅客服务工作,努力提高春运服务水平,确保春运安全、便捷、有序、畅通。



移动新春返乡特惠 轻松漫游 两城一家 接听全免费 拨打0.29元/分钟

指定省份:安徽、江西、湖北、湖南、河北、河南、贵州、四川、重庆、黑龙江、辽宁、吉林、云南、山东 办理方式:发送短信“两城一家”(*为指定省份名称,如安徽)至10086 详询各移动营业厅 或10086